山航召开全国质量奖评审反馈 报告应用管理提升专题推进会

11月8日,山航组织召开了全国质量奖评审反馈报告 应用管理提升专题推进会, 会议由山航集团副总裁、股份公司总经理苗留斌主持, 山航股份公司高管、各部门 领导、公司卓越绩效自评师 等人员参加会议,山航各分 公司在当地进行视频连接参 会。

会上山航服务发展部总 经理、项目组办公室主任沙 永全对评审反馈报告做了全 面解读,并对山航持续深入 推进卓越绩效体系和需重点 进行改进提升的十大方面做了说明。

苗留斌总经理对下一步的持续推进提出了明确要求并做了重要部署,号召员量单对下一步的表达,是长期、全员的事情,不是一朝一夕、也不是某个团队或某某几个人的事情,各部门的主管要充分发挥主要作用,持续进行宣贯、落地,矢志和地推进质量水平提

全国质量奖已经具有17 年历史,是与美国波多里奇 奖、欧洲质量奖、日本戴明奖 齐名的世界四大质量奖之 一,在世界上享有盛誉。

山航此次获得全国质量 奖既是对公司过去二十多年 管理实践的肯定、也是对标 一流、追求一流迈向卓越够 成为17年来民航业首家获山航能够 成为17年来民航业首家获人 殊荣的企业,是对山航人坚持质量第一、深耕质量提升 匠人精神的肯定,是山航不 懈努力奋斗的见证,更上前 造百年山航历史进程中的重 要里程碑。

山航召开第三届综合保障工作研讨会

我国驻印度大使馆向山航发来感谢信

11月9日,山航在厦门分公司召开第三届综合保障工作研讨会,山航厦门、重庆、烟台、北京、青岛分公司和综合保障部领导及业务负责人参加会议,山航股份公司副总经理周立鑫拉临指导并做重要讲话,会议由航综合保障部总经理任传佳主持。

日前,我国驻印度大使馆

向山航发来感谢信,对山航开

通济南-昆明-新德里航线以

来提供的帮助与支持表示衷心

感谢。自山航开通航线以来,山

航营销委昆明营业部克服各种

山航各分公司和综合保障部结合一年来的工作实际,依次介绍了提升服务保障的思路和方法,工作中的经验和亮点,面临的实际问题和难点等。通过相互交流,分享了经验,开拓了思路,进一步明确了提升服

务保障工作的努力方向。随后, 会议针对如何提升综合保障工 作水平进行专题研讨,针对具 体问题研究改进或解决方案。

困难,全力以赴,为使馆后勤保

障工作以及人员往返提供了优

质服务,妥善运送了多批物资,

充分发挥了"滇印友好交流空

中桥梁"作用,为中印关系发展

做出了贡献。

山航客舱部济南大队 举办山航鲁雁礼仪使者培训



11月16日,山航客舱部济南大队举办了山航鲁雁礼仪使者培训,培训邀请山航青岛培训部的陈湘教员为全体与会人员授课。山航客舱部济南大队花蕊大队长、高辉书记,宋艳副大队长、当日无飞行任务的中队干部岛、烟台、北京基地的30位礼仪代表参加了此次培训。

培训采取互动式教学模

(崔玉娜)

山航2018年度"大改驾"飞行学员 秋季招聘圆满结束

11月9日,山航2018年度 "大改驾"飞行学员秋季招聘 在最后一站安徽工程大学落 下帷幕。

据悉,本轮飞行学员招聘在7省16市41所高校展开,历时三个月,8月中旬开始人民动,9月下旬开始人会大员面试,吸引了1000余是的一个人。今年山航海的加,多与人数约的是,一个人去将上下。本轮招聘由上园市。本轮招聘由上园市。本轮招聘由上园市。大路,将线上官以为发发,大校后路演、广告发布等手段

相结合。

与往年不同,今年的招 飞现场不乏戴眼镜的同学来 参加体检。今年9月10日新版 《民用航空招收飞行学生体 检鉴定规范》正式发布实施, 其中最大变化就是将飞行学 员远视力要求由"不得低于C 字表0.3放宽至0.1"。标准的 变化对招飞提出了新要求。 新标准发布日期与山航初筛 面试时间较近,山航股份人 力资源部紧急制定招聘预 案,并在校招宣讲时有针对 性地进行政策解读。招飞简 章中,除了对身高、视力等身 体条件有较高要求,还明确 要求候选人在毕业前具备大 学英语四级或雅思A类5.0以 上英语成绩。

此外,今年初筛面试更 加侧重于候选人综合素质的 考察,在校成绩表现和个人 经历等都是重要的考察维 度。从招聘结果看,初筛面试 共300余人合格,一本高校生 源占四成以上,生源层次和 结构比往年进一步优化。

对参加招飞的候选人来说,通过校园初筛只是第一步,接下来还要经过上站体检、心理测评、二轮面试、英语测试、背景调查、资料审核、交叉体检等多个环节的考察,才能正式成为一名飞行学员进入飞行训练环节。(司南)

民航局第二届"全国民航示范班组" "全国民航最具影响力班组"名单公布 山航四个班组上榜

近日,根据民航工会《关于班先第二届"全国民航工航车组""全国民航人航车单位企业组"的通知》,民航各单位位上海组"的条件及分配名额,自住上海下,层层审核公示,择会会市技送。经民航工会常委称号,对拟授予荣誉的190个示范班组,10个最具影

山航货运部积极开发犬类特货航空市场

11月9日,山航货运部成功 向南宁、广州、海口、贵阳发运 一批消防搜救犬。

 个狗笼子逐一进行包装检查,针对不符合山航包装要求的笼子,由仓库收运管理员予以及更新打包,并对照活体收运装机标准核对。本批次目的站南宁、广州、海口、贵阳共发运4票42件1735公斤。

今年初到11月10日止,济南出港共发运犬类货物6280票110余吨。山航货运部将鲜活特货作为收入增长点,从客订安的人资质、交货员备案、签订行安协议到仓库收运,严把安全关口,经检查单制度,严把安全关口,努力满足社会需要。(肖良国)

山航空保支队参加 新疆地区管理局竞赛获奖

11月16日,新疆民航"平安 航班"建设工作经验交流透 中安保技能以及业务知识技能 中安赛落下帷幕。山东航空公司 有限公司、中国南方航空公司、 新疆乌鲁木齐航空公司,可 航空公司、天津航空公司, 新疆反劫机中队(只参加体能

(唐好伍)